
Kód tabulky 310610q425 PŘEDBĚŽNÉ z 2.3.2011
Tab. č.: 25    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  2. čtvrtletí   2010

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov. 
období

ve stejném 
obd. m.r.

a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 901,0 3 987,2 -86,2 97,8 265 579 321 264 909 020 670 301 100,3 22 693 22 147 547 102,5
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 862,8 884,6 -21,8 97,5 42 027 297 42 361 935 -334 638 99,2 16 237 15 962 274 101,7

20 až 49 zaměstnanců 513,0 534,0 -21,0 96,1 31 786 432 33 105 230 -1 318 798 96,0 20 653 20 665 -11 99,9

50 až 99 zaměstnanců 424,5 457,3 -32,8 92,8 28 141 217 29 989 659 -1 848 442 93,8 22 099 21 862 238 101,1

100 až 249 zaměstnanců 519,6 539,3 -19,7 96,4 36 899 963 37 164 007 -264 044 99,3 23 673 22 972 700 103,0

250 až 499 zaměstnanců 375,7 375,0 0,7 100,2 27 921 995 27 028 593 893 402 103,3 24 772 24 027 745 103,1

500 až 999 zaměstnanců 324,7 345,6 -20,9 94,0 25 036 948 26 166 849 -1 129 901 95,7 25 704 25 241 463 101,8

1000 a více zaměstnanců 880,7 851,5 29,2 103,4 73 765 469 69 092 748 4 672 721 106,8 27 919 27 047 872 103,2

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 944,1 996,5 -52,4 94,7 65 041 180 67 153 665 -2 112 485 96,9 22 965 22 463 503 102,2

250 a více zaměstnanců 1 581,1 1 572,1 9,0 100,6 126 724 412 122 288 190 4 436 222 103,6 26 716 25 930 787 103,0

500 a více zaměstnanců 1 205,4 1 197,1 8,3 100,7 98 802 417 95 259 597 3 542 820 103,7 27 322 26 526 797 103,0

Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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